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EXERCICE 1(2 pts) 1 iy
Pour chaque Hge du tableay, uns seule réponse est \ H G
Juste. Reléve en colonne REPONSE la réponse fuste. g
On considére un pavé droit ABCDEFGH. |, £
1 est le miliev de [AB] et : E :
] est le milieu de [BG]. ;
2 c
oz : .
: v I L1 2 i
| A k]
N° a b c e
1 | Les droites (HF) et (B]) sont Non coplanaires | paralléles | sécantes
2 | Les droites (BG) et (AH) sont Non coplenaires | paralléles | sécantes
3 Le plan (JBC) est parallele an plan | (BCA) (EF]) (ADH)
4 | Les plans (AID) et (BCI) sont Confondus paralléles | sécants
EXERCICE 2 (2pis) 1) Soit f uns fonction définie sur un intervalle K contenant un réel a.

Remplace les sointillés par 'un des symboles snivants: <, £, 2, >.

e f(a) est le maximum de f sur Fintervalle K signifie que pour tout réel  de K, £(x)... (@)
s f(a) st le minimum ds f sor Pintervalle K signifie que pour tout réel x de K, f(x)... f(a)

Z)Mﬁechqwexmbndumgedegambeémmmmghdemhmdéﬁm
le sens de varistion d’une fonction f définie sur un intervalle K.

f est une fonction strictement e
croissante sur K ;

f est une fonction strictement
décroissante surK

f est une fonction constante

sur K

EXERCICE 3 (2pts)

Soit ABCD um tétragdre ;

1 est un point du segment [AB]
J est un point dn segment [AC].
1) Justifie ﬂ:af:lesimiﬁes_
(J) et (BD) sont coplEmanes.

%) Ru vtilise e smment PAr Pebsunde,
ademontre qas ks drciss () et (AC)

ne sont pas coplansives.

3) Construis sur ks fignre ci-coatre le pomt
@intersection K ds Is droite () avec le
plan (BCD).

e Pourtonstéels aet bde K, f(a) = f(b)

e Pourtousréels aetbdeK, sia<b,
alors f(a) > f(b).

" e PourtousréelsaetbdeK, sia<b,

slors £ (@) < f(B).
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EXERCICE 1 i :
Effectue les opérations suivantes
]
7 - ]+ =
A= jj;,-if_Z 5 B;z..(_)__;.ixfl i (.__,,i Dﬁ_()(] 5 / 13 4|
3hu % a3 0d I, 2 7.8 6J A 72
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EXERCICE 2

1. On considére les nombres 4 et Btels que : A4 =(x +3)2 et B=x"+9, xétant un nombre ré

positif.
a) Etudie le signe de 4— B

b) Compare A4 et B
¢) Déduis—en une méthode de comparaison de deux nombres réels.

2. On considére les nombres réelsc et d suivants : ¢ = V29 etd = 3\.6

a) Calcule ¢? et 42

b) Compare cetd
c) Déduis-en une méthode de comparaison de deux nombres réels.

3. On considére les nombres réels e et J suivants : e:i et fz—l—
13 N7

*
a) Compare I'inverse de e et I'inverse de 1

b) Compare eet [
¢) Déduis—en une méthode de comparaison de deux nombres réels.

EXERCICE 3

Soit E=-[—10;—4; ~§;O;I-,5;z;7;—6§;371
| 4 Shan

a) Cite cing nombres plus grands ou égaux 2 tous les éléments de I'ensemble E .

b) Parmi les nombres cités, détermine celui qui est élément de E .
a) Cite cinq nombres plus petits ou égaux 2 tous les éléments de I'ensemble E .

b) Parmi les nombres cités, détermine celui qui est élément de E

EXERCICE 4
Encadre x+y,x—y , xy et = sachant que : xe[3;6] et ye[—4;—2]
1y

EXERCICE 5
1. a) Résous algébriquement |'équation (E) xe R, |x—5|= )

b) Résous graphiquement I'équation (E): xeR, |x+ 2| =3
x~1j<2

x+5|S4

2. a) Résous algébriquement |'inéquation (1): xeR,

b) Résous graphiquement !'inéquation ([): xeR,




